

潜逃17年后,他已是搞建筑的大老板,但还是不敢领结婚证—— 开着奔驰车,心里也难踏实

□记者 魏春兴 通讯员 张团结

27日中午,范老板在自己的办公室内被民警抓获。至此,他的潜逃生活已过去了17年零2个月。那一刻,他早已乡音不再,而是用一口普通话说对民警说:“是不是吕店那事儿?走吧,我知道早晚会有这么一天,现在心里总算踏实了。”

小纠纷引发命案

1993年1月16日前后,郭某开着客车从洛阳往伊川县吕店乡跑运输,路过姚沟村时一名姚姓乘客下车,可他还没买票,双方发生口角。当时,范某同车乘坐,因与车主熟识,扇了姚某耳光。自此,双方结下了梁子。

1月20日上午,吕店乡逢会,姚某带着多人在街上巧遇范某,便将其殴打一顿。范某逃走过程中遇到郭某,他们又带着人拐了回去。事儿越闹越大,双方引发群殴并互有受伤。其中,17岁的吴某被刺破心脏,送至

乡卫生院后,经抢救无效身亡。案发后,参与斗殴的郭某、张某某、范某等人外逃。后来,郭某、张某某先后被警方抓获,但因范某未到案,致使二人因证据不足而被取保候审。

逃犯如今开奔驰

因没有有效线索,此案成为一件长期命案积案,被省公安厅督办。2008年7月,警方将范某上网通缉。去年10月,一条情报给案件带来了转机。

吕店派出所所长董为国介绍,情报显示,范某曾在北京承包建筑工程,已返回洛阳。然而,16年过去了,范某的相貌、体形、口音变化很大,住址信息不详,侦破难度较大。今年2月28日,民警凌亚旭在辖区走访时得知,逃犯在洛阳西工区租房住,开着一辆“京Y”开头的奔驰轿车。可民警到场发现,逃犯已更换了住址,线索再次中断。

3月27日上午,民警接到情

报;逃犯在九都路一酒店出现,应在1011房间至1013房间。因从未见过嫌犯,民警到场后不敢贸然行动。

眼看已到午饭时间,民警决定行动。侦查员敲开1011房间房门,问了一声“范总在不”,工作人员的回答让他们喜出望外:“范总刚出去,马上就回来。”

10分钟后,一体态偏胖、个头不高的中年男子走进了1013房间。民警跟上去叫了声“范总”,对方抬了抬头。民警直呼其名,范总毫无防范,爽快地应了一声,民警迅速上前将其控制。

这一刻,惊讶的员工们围了上来,范老板却很平静,他用普通话说道:“走吧,早晚会有这么一天。”

“我知道会有这一天”

昨日下午,在伊川县看守所,范某向记者讲述了他的潜逃生活。

范某说,案发当天他就逃走了,在洛阳停留一天后,到北京隐姓埋名。后来,他在海淀区一个建

筑队干活,算是有了个落脚的地儿。“刚开始,几乎每天都半夜惊醒,一想到吕店那事儿,心里就不是滋味。”范某说。

几年后,范某也干起了建筑承包,并开始租房子住,但经常更换地点,“一是要干工程的原因,二是怕暴露”。

潜逃时,范某只有22岁,如今他已有一个3岁的孩子。他说,结婚后,妻子一直劝他领结婚证,都被他找借口推掉了,“我总是说回老家再办,她知道我脾气不好,就不再问了”。

被抓前,范某手下有几百名工作人员。“我本来想,到了今年4月,再挣些钱就去自首,把事情交代清楚,可还是晚了……”

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话:63335666



垃圾场“发火”惊了众村民

滚滚浓烟笼罩了半边天空,刺鼻的气味飘散数百米远。昨日,伊川县水寨镇水寨村许多村民被惊出了一身汗。

昨日11时20分许,记者途经水寨村,远远看到村东边蹿起滚滚浓烟,村旁马路上,许多村民都在紧张地寻找着火点。循着黑烟,我们来到村东头的垃圾填埋场,看到一个垃圾堆烧得正旺。

村民们说,这个垃圾填埋场要处理全村几千口人的垃圾,以前曾发生过此类事情。

由于火堆上空就是密集的电线路,离火堆不远还有一个变电站,记者立即拨打了119火警电话。数分钟后,伊川消防大队队员赶到现场。12时许,火被扑灭。

记者 邓超 实习生 高迎 摄影报道 (相关视频见洛阳网)

野猪可以养,野性却难除

□记者 刘志渊 文/图

吃一盘菜吃出了野猪养殖项目。孟津县城关镇保障村村民张建勋2008年秋在外地跑业务时点了一盘野猪肉,味道不错,问了酒店老板才知道野猪可以人工饲养,而且肉价还挺高。回家后,他就动起了心思。

2009年年初,他投资10万元挖土窑、圈场院,还专门跑到陕南购进种猪,把野猪养殖项目干了起来。张建勋说,养野猪与养普通猪不同,只喂玉米、麸子和青饲料,养殖周期为1年。野猪天天住土窑(如图),活动在场院,每周还得赶到山坡上放两次风,养养野性。

体形彪悍的野猪也有温顺的一面。每次外出放风,他只把种猪圈在场院,猪群在山坡上撒欢、打斗,都不会跑远。可是,一旦发起脾气来,1.3米高的围墙它们能一跃而过。采访时,张建勋为表示和野猪“关系不赖”,骑到野猪身上玩耍,没想到竟然惹怒了野猪,一口撕破他腿上的两层裤子。“野猪就是野猪,野性不改。”张建勋笑着说。

新闻故事
要想吃得香
神都大厦御膳坊
总经理邵国旗欢迎您
订餐电话:63485198



“警察”拦车抢钱? 假冒的!

□记者 魏春兴 通讯员 申建刚

几天前,汝阳县农民侯某遇上了一件蹊跷事,让他目瞪口呆:他驾驶助力三轮摩托车去赶会,途中遭到“警察”拦截,他掏出现金准备交“罚款”时,“警察”竟一把将钱抢走,撒腿就跑。

侯某家住汝阳县大安工业区罗洼村。28日10时许,他骑着助力三轮摩托车,载家人到大安赶物交易会,行至一个十字路口时,被一名身穿警服的男子强行拦截。该男子自称是大安派出所民警,并以无证驾驶为由,将侯某拉到距派出所不远处一路口,说要拘留、罚款,让侯某掏65元钱。他按“民警”要求拿出钱时,令人费解的事发生了:“民警”一把夺过钱,撒腿就跑。

这让侯某很生气。他马上跑到大安派出所,激动地找到该所领导告状。当时,该所所长刘丙磊正在值班。他听罢情况,向侯某解释说,你肯定是遇上了假警察。随即,他们联合汝阳县公安局督察大队,对此事展开调查。根据嫌疑人逃跑方向,民警一路搜索追捕,并对过往客车实施布控。

经缜密侦查,当日15时许,民警在汝州发往洛阳的客车上,成功将嫌疑人王某某抓获。此人对冒充民警实施抢夺的犯罪事实供认不讳。

据调查,王某某系汝州市庙下乡人,今年21岁,曾两次因盗窃受到汝州警方处理。他交代,作案所穿警服,是他10天前在帮宜阳一警察朋友搬家时顺手拿走的。

目前,王某某已被汝阳警方依法拘留。

“求助”电话骚扰? 眼红的!

□记者 王学领

这些天,家住孟津县会盟镇安宁村的朱先生常被一个陌生电话骚扰,奇怪的是,他数次被迫更换号码,对方方能获知。

朱先生讲,自己3年前从外地回乡,创办了两个石料破碎加工厂,业务发展不错。一个多月前,他开始不断接到一自称姓石的男子的“求助”电话,其每次打进电话,都声音哽咽地说:自己不想活了,希望在临走之前见见朱先生,并将夜晚见面地址选在村子外较偏僻的地方。虽先前没与人结仇,但警惕性很强的朱先生每次接到该电话,总是再三劝慰对方要冷静,要是遇到烦心事,可白天约个时间见面,对方却以各种理由拒绝。

“‘求助’电话最多时,每天打进来五六次,多是在夜晚。”朱先生说,由于有很多业务关系,加上加工厂是三班倒生产,因此他夜晚很少关机。为躲避干扰,他一个月内更换了4次号码,但对方总是几天后便获知新号码。他判断是遇到了同行嫉妒,他不愿结仇,所以一直没有报案。“现在基本能确定骚扰者在熟人圈内,我咨询过律师后,将通过合法渠道进行维权”。

了解情况后,河南中冶律师事务所孔朝辉律师说:“初步分析,这是一起因业务发展,遇到同行嫉妒引起的电话骚扰。对方存在主观故意干扰朱先生的正常生活行为,违犯了《治安管理处罚法》相关规定,朱先生收集证据后可向警方报案。”